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E®APMOI'H

Na ypagoOv vd popoi] dractipatoc | £voaeng dwastnpartov Ta covoia:

i) A={xllsl} ii) A={x| L <1}_
X X
AYZH
i) Eivan
—1—£1<:>0s1—l
X X
aOSx——l
X

< x(x-1)20 ko x#0

<x<0 1 x21.

Apa 4 =(-,0)u[l+x).

ii) Eivon
1 1
—-2<le-1<—-2<1
x x
1
&l<—<3
¥
1
ol>x>—.
3
Apa A= l 1)
p 3]

1.2 XYNAPTHZEIX

H £vvore TS mpaypatikys covapTnons

H évvola g cuvdptnong eivon yvooti and mponyovpeveg taterg. Tnv nopd-
ypago avtr vrevBvpiCovpe tov oplopd TNg TPAYLATIKNG GLVAPTNONG pE TEdio
opiopov Eva vmocvvoro tov R, emavarapfavovpe yvmotéc €vvoleg ko TéELOC
opiCovpe mpaéelg eTaél TOV TPUYUATIKDOV GCOVUPTIGEDV.
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OPIEMOX

‘Eotw 4 éva vrocvvoro tov R. Ovopdlovpe mpaypatikiy svvaprnen pe me-
dio opropov 10 A o dwwdikacio (xavova) f, pe v omoia kabe oTolXEiD
xe A avrigroyiCeton o€ éva poévo mpaypatikd apibpd y. To y ovopdleton Tipn
™m¢ f oto x ko ovpPohrileton pe f(x).

Mo va exgpdacovpe ) dradikacic avtr, YPAQOVUE:
f:A->R

x= f(x).

— To ypdppa x, mov mapiatdvel onolodfnote atorxeio tov 4 Aéyeton avegap-
mt petapint, evo to yphppa y, TOL TAPLOTAVEL TV T NG f GTO X,
Léyeton eEaptpévn peraPinti.

— To nedio opiopod 4 g cvvaptneng f cvvibwg copporiletar pe D, .

— To abvolo mov Exel yia atolyeia Tov TIC TIREC NG f o Oha Tot x€ 4, Aéye-
ol 6Vvolo TIpdv ¢ f kal cvpforileton pe f(A). Eivon dnhadi:

fA={y|y=f(x) ywoxdérowo xeA}.
INPOXOXH
Zto endpeva kot o€ OAn TNV €xTacn tov Bifiriov :

— Oo aoyoinbodpe pévo pe cvvaptioelg mov £xovv nedio opiopod didertnpa
N évoen dacTnpatov.

— 'Otav Ba Lépe 6L “H svvaptnen f civar opiopévn ¢’ éva etvolo B”, 6a
gVvooU e 0Tt To B eivarl vmoovvoro Tov mediov opiopov g, LIV mEpinTON
avti pe f(B) Ba cvuPforiCovpe to cvvolo TV TINGOV NG f 0 kGBe xe B .

Eivon dniadn:
f(B)={y|y=f(x) yaxdanowo xe B}.
Zovropoypagia covaprnons

Eidape mapandve 6Tt yio va opiotel pla cuvapnen, f apkei vo doBodv dvo
otolyeia:

® 70 7edio opropol TNg Kot
® 1 Tun e, f(x), yia kabe x Tov mediov opropov g

Zuvbwg, Opwe, avagepopaote oc pia cvvaptnon f divoviag pévo tov Tomo pe
tov omoio exepdleron 10 f(x). Ze pua tétowr mepintwon Bo fewpodue ovu-
Patikd 6n 10 medio opwopod G f eivar T0 oVVOAO GAWV TAOV TPAYHATIKDV
apBudv x, o Tovg omoiovg To f(x) éxer vonpa. ‘Etoy, i napdderypa, avti va
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Lépe “Bivetan n covaptnoen f:(-0.2] >R, pue f(x)=+v4-2x" Oo hépe “diveta
1N ovvaptnon f pe om0 f(x)=+44-2x" 1], mo anhd, “divetol 1 cvvdpInom
f(x)=+/4=-2x", | “divetou n ovvdaptnon yv=v4-2x".

E®APMOIH

Moo sivar To wedio opropov ™ ovvapInens f pe Tomo:

i) f(x)=—”fz";“‘+2 i) f(x)=+1-Inx

AYEIH
i) H cuvaptnon f opiletan, 6tav kot povo étav
x?=3x+220 xam x=#0.

To Tprdvopo 6pme x* —3x+2 éxer pileg Tovg aptdpove 1 ko 2. Etot, 1 avicw-
on x*-3x+220 aknbevel, 6tav kat povo otav

< 9 x=2.

Enopévog, to nedio opropot g f eivor 10 odvoro A =(—0,0)w(0,1]w[2,+0).

ii) H cvvaptnon fopileton, dtav kot povo 6tav
I-Inx=0.
Eival 6pwg
I-Inx20 < Inx<1
< Inx<lne

S5 X

Emopévag, to nedio opiopod g f eivar o obvoko A =(0,e].

I'pagiky mapacracy covapTnons

‘Eoto f ma cvvaptnon pe nedio opiopod 4 kou Oxy éva oOGTNUE GUVTIETAYpE-
vov 610 eninedo. To ovvolro TV onpeiwv M(x,y) yua o onoia woyder y = f(x),
onkadn to ovvoro Twv onpeiov M(x, f(x)), xed, Aéyeton ypagik) raphora-
on 1 f kou cvpolriCetar cuvibog pe C,. H ekicwon, rowmdv, y= f(x) ena-
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Anbeveton povo and ta onpeia g C,. Emopévag, n y= f(x) eivon n e&iocwon
™G YPUPIKNG Tapdotaosng e [

Eneidn kdbe xe A avrictoryiCeton oe éva povo yeR, dev vmapyovv onueia

¢ YPUPIKNG TapdoToong e f pe v idia teTpunpévn. Avtd onpaiver 6t ka-
0 xatakopven cvbein £xel pue TN ypagiki napdotacn g f 10 mOAD éva Koo
onpeio (Zy. 7a).

‘Eto1, o x0khog dev anoterel ypagikn napaotacn cvvaptneng (Zx. 7B).

Cf/" / \\\C
B gy ( ‘3
= J \ /.
\O | A l ! x [9) \\+_ ,, x
(a) ®

'Otav divetm 1 ypagiki napaotacn C, pag covaptnong f, tote:

a) To nedio opropol ¢ f €ivol T0 6OVOLO A TOV TETUNUEVOV TOV GTHEIDV TNG
C.:.
i

B) To cvvoro Tipnmv ¢ f eivar to gdvoro f(4) TV TETAYHEVOV TV OPEIOV
me C;.

) Htpn g f oto x, € 4 eivan 1 tetaypévn tov onpeiov Topng tng evbeiag
x=x, kartng C, (Zx. 8).

4

Ortav diveton n ypagikn nopdotacn C,, pag cvvdptneng [ propovpue, exiong,
VO GXESLBCOVHE KL TIC YPUPIKES TAPAGTACELS TV cuvapticewy —f ko | f].
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a) H ypoagikf nopdotacng tng ovvaptn-

B)

ong —f eivon GUMUETPIKY, WG TPOC
Tov Géova x'x, NG YPAPIKIC TOpd-
GTOoNG TG f, Yiati amotereitan and ta
onpeia M'(x,—f(x)) mov eivon cvppe-
pIKd TOv M (x, f(x)), ©¢ mpog TOV G-
Eova x'x. (Zy. 9).

H ypagikn mapdotoacn g | f | anote-
reiton and ta tpufqpata me C, mov
Bpiokovior mévw oand tov aéova x'x
Kot oo T0 GUUUETPLKA, G TPOG TOV U-
fova x'x, tov tunpdtev me C, mov

Bpiokovtal kdtw and tov dEova avTov.
(Zy. 10).

Mepikés facikés aovapTyeeig

i

) ,
/\‘ 17N
‘-.’ \
M(x,=f(x)) \

=y

\y=-fx)

y=£(x)

/|

Znv napdypa@o avti SIVOLUE TIC YPUQIKEC TUPUCTAGELC HEPIKAOV BUCIKOV oV-

VOPTGEWV, TIC OT0ieg Yvwpicapne o€ mponyovpeveg TAEeLC.

H molvovopikn suvaptnen f(x)=ax+f

)

y4 ¥ 4
//o/ \o\\ x 0 3

a>0 a<0 a=0
H rolvovopikf suovapmnoen f(x)=ax?, a=0.
7} 7
0 x
0 T
a>0 a<0
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H nolvovopiki svvaptnon f(x)=ax’, a#0.

i yi @

a>0 a<0

H pn ovvdprnon f(x)=£, az0.
X

by Ly ‘I’

Q
=y
O

=

a>0 a<0

01 svvapricerg f(x)= Jx, glx)= Jm ‘

y y ®
y=vx y=4/lx
0 x o x
‘/— X.X< 0
Enedn g(x)= , M YPUQIKN TOPAGTACT TG ¥ = ,fi x| omoteleitol amo
x ,xz0

500 khadovg. O évag eivon n ypagikh mapdotacn g y=vx km o Ghlog 0
CUUUETPIKT TNG WG Tpog Tov dlova 'y .
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O TpryoviKéEg suvapTieels @ f(x)=nqux, f(x)=ovvx, f(x)=¢tox

y
1
____________________
+ S i Vil
/'4}0 % “\-..,,(/Alzn \__/ *
__-.-1_:_1. _____________ | P ——— -
y=nux
yl
""" ‘(‘K""'""",'/","“’\'\"""""'/'.7"’
: I ) ‘ R
F) n Lln \— // X
~ y=0ouvx
Y 1
I I I I
| ¥ t [
] ;I ,I |
[ : ¥ !
L]/ :
[ 1 [ i /
Sy /! /
: w2 /0 w2/ 3w /S x
| H/  / | /
I 1 1 I
| ' ¥ !
| 1 |! ',!
] 1] I 1]
1] 1 1] |‘
Y=EQX

(a)

(B)

(7)

YrevOopilovpe 611, o1 ovvaptioelg f(x) =nur kot f(x) =ovvx eivon neprodikég
ue mepiodo T =2m, evd n ovvaptnen f(x) =epx eivor meplodikn pe mepiodo

T'=r.

H ex0etikn svvapmen f(x)=a”,

O<a=#1.

Yi : - Y
/ \
at-—A \
1 N
VN N
3 i ay-=__
4 i .
0 1 x 1 x
a>1 (a) 0<a<1 ®B)
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YrevBopilovpe ot

av a>1, tite: @ <a®ox, <y
EVD
av 0<a<l, 1o1e: @' <a?ox, >x,.

H loyaprOpikn suvaptnoen f(x)=log,x, 0<a =1

y

I
1\1
x O a X
a>1 (@) 0<a<l [1:)]
YmrevBopilovpe ot
1) log,x=yoa’ =x 4) log,(x,x,)=log,x, +log,x,
2) log,a” =x ko & =x 5) logl(ﬁJ:Iog,x, - log, x,
)

3) log,a=1 «km log,1=0 6) log,x) =nxlog,x,
7 ava>l1, tote: log,x, <log,x, & x, <x,

EVD

av 0<a <1, téte: log, x, <log,x, & x, >x,.
8) a*=e™, agov a=e™.

O mapamdve TOTOL 16YVOVY pe TNV TPodmddeon OTL T XPNGLULOTOLOVUEVE GO~
Boia £xovv vonpo.

Me 1 Ponbela TV TOPUTAVE YPUPIKAOV TUPUCTACEDV UTOPOVUE VO GYESIA-
GOVUE TIC YPOQIKEG TAPUCTACELS €VOC HEYAAOV 0plOpod cLVOPTHGE®Y, OTW®G
TNV TOPUKAT® EQUPROY.
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E®PAPMOIH
Nu mapactiioete YpuQiKa ka0e pra and Ti¢ TOpaKdaT® svvapricels:

D fO)=lxl, i) g)=——, iii) h(x)=——.
x| [x-1|

AYZH ¥

1)ApylKd TOPIGTAVOLPE YPAPIKA 1TT OLVAPTNON
p(x)=x xo énerta v f(x) =|p(x)| . y=|x| y=x

i1) Apylkd TOPLGTAVOLUE YPUPIKA T CLVAPTNGON

1
o(x) =— xon émerta v g(x) =| o(x) .
X

Yy

1)Enedn h(x)=g(x-1),n ypagikf napdctocn
MG h TPOKLATEL, AV PETUTOTIGOVUE TN Ypa-
Qi mopdotoon tng g Kotd pio povdda
npog to HeLdL.

leotnta cvvapryeemv
‘Eotw o1 guvapticelg:

x?+x

x?+1

J(x)=

Kot gx)=x.
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IMopatnpovpe otL:

— o1 guvopTNGELS f kal g £xovv kowvd nedio opiopod 1o guvoro 4 =R xa
— v kdfe xe A woyver f(x)=g(x), apov

3 2
f) = X +x _ x(xx2 +1)=x:g(x).

x?+1 +1

Z1nv nepintwon avti AEpe 6t ot guvaptioelg f ko g eivan ioeg. Tevikd:
OPIZMOX

Avo cuvaptioeig f ko g Aéyovran ieeg Otav:

e £xovv 1o 1810 medio opiopod 4 xm

e vl kGBe xe 4 woyver f(x)=g(x).

Mo va dnhooovpe 611 dvo cuvaptioelg f kol g eivan ioeg ypdooope f=g.

opiopod 4, B avtistoiywg ko I” Eva vmo- b
obvoho TV A ko B. Av ywo kdbe xel
woyvel f(x)=g(x), 161 Aépe 611 0L GV-
vaptioelg f kav g eivar ioeg aT0 guvo-

ao I. (Zy. 22)

o tapadetypa, ol GVVAPTNOELS

R R R ————

h
|

‘Eotw tdpa f, g 800 cvvaptioeic pue nedia @
=i
I
|
|
1
|
|
|
I
|
X

2 0 — B >
K g(x)=2—% 4 -
X

X

f(x)=

2 —
x-1
ov €xovv medio opropoy T oovoho. 4=R —{1} xau B=R-{0} avtictoiywc,
elvar ioeg oto ovvoho I'=R-{0,1}, apov yio kdbe xe I 1oyel

S(x)=g(x)=x+1.

Ilpdésis ue oovaprioes
‘Eotw o1 suvaptiicelg

f@=Vl-x, gm=vx

Kot ot

00 =vl—x+Vx, 0, =vI—x-Vx, 0,0 =vI-xVx, ¢4(x)=":/‘_x.
x

[Mapatnpovpe 6t

a) To medio opropod Twv ¢,,p, ko @, eivon o odvoro [0,1], mov eivon M Topd
tov nediov opiopod A=(-»1] km B=[0,+0) twv f, g, evd T0 mEdio opt-
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opov ¢ ¢, eivon to cvoro (0,1], mov eivon n topn twv 4, B av eéopécov-
LE Ta X yio Ta omoia wovel g(x) =0, ko

B) ¢, (x)=f(x)+g(x). o,(x)=[f(x)-g(x), ¢5(x)=f(x)-g(x), ¢4(x)=%.

Tig cuvaptioe ¢,,9,,p, Ko @, TIc Aépe aBpowspa, dragopd, yivépevo ko nin-
AMko avTictoiywg tov f,g. Fevika:

Opifovpe g aOporopa f +g, drwagopa f-g, yivépevo fg xor ankiko A dvo
4

GUVOPTNGEWY f, g TIC GUVUPTIGELG LE TVTOVG
(f+8)x) = f(x)+g(x)
(f-8)x)=f(x)-g(x)
(fR)(x) = f(x)g(x)
G-tz

To nedio oplopod v f+g, f—g xo fg eivar n topy AnB 1oV tedinv opt-
cpod 4 ka1 B tv cuvopTioemy f Kol g avTieToixwe, eved 1o nedio opiopod g

i

— givon 10 AN B, e£mpovpévov TOV TILAOV TOV X Tov undevifovv tov Tapovo-
b4

pactn g(x), dnhadn o cvvoro
{x|xed xu xeB, pe g(x)=0}.
Zivleon covaprioewy

‘Eoto n ovovapmnon ¢(x)=+x-1. H tyun ¢ ¢ oto x pnopel va opiotei e 800
phdoeig wg eéng:

a) Zto xe R avtictoryifovpe tov aptBpd y=x-1 koL 61NN GLUVEXELN

B) oo y=x-1 avriotoryilovpe tov apthpud J; =4x-1, epboov y=x-120.

gof )
x y=x-1 ‘/; =yx-1
Z1n swodikacio avt ep@avifoviot dVo cVVapPTHGELS:

a)n f(x)=x-1, nov £yl nedio opiopov 10 civoro A =R (a’ pdon) xm
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Byn g = ‘f; , oL éxel medio opropod 1o ovoro B =[0,+x) (B’ pdon).
‘Eto1, 1 TIU TG ¢ GTO X YPAPETUL TEMKA
p(x)=g(f(x)).

H cuvvaptnon ¢ Aéyetm odvBeon e f ue v g ko copPorileton pe gof .

To nedio opiopol g ¢ dev eivar ohokinpo 1o medio opiopov 4 g f, aAra me-
propileton ota xe A Yo To omoic | T f(x) avijkel oto medio opiopov B g
g, onlodn eivan 1o ovvoro A, =[l+eo). I'evika:

OPIZMOX

Av f, g &ivon V0 ovvapticeig pe nedio opiopod A, B avrictoiywg, T0TE OVO-
pélovpe svvleon g f pe v g, kou T ovpPokrilovpe pe gof , T cvvaptnon
[LE TOTO

(gof)(x) =g(f(x)).

To medio opiopov g gof amoteleiton amd dha To oToXEia x TOL 7Eediov opi-

opov ¢ f Yo Ta omoia To f(x) avikel 6o medio opiopov T™E 2. Anhadi sivon
T0 oVVOLO
A, ={xe | f(x)e B}.

Eivon avepd 6t gof opiletan av A4, #&, dnhadh av f(A)nB=D.
NPOXOXH
Z1n ovvéyela Kat 6e OAn v éktacn Tov Pifiiov, Ba acyoinbodpue povo pe ov-

VOPTNGELS MOV 01 GLVBEGELS TOVG EXOVV TEdi0 oplopol dideTnua 1 évoen da-
CTNUATOY.

E®PAPMOIH
‘Eoto o1 guvapticeg f(x)=Inx ko g(x)= Jx.Na Bpeite Tic svvapTioELg:

i) gof ii) fog.
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AYEH
H cvvaptmen f éxet nedio opiopov 1o D, =(0,4), evo n g to D, =[0.+x).

i) o va opiletar n nopaotacn g(f(x)) npémet:

xeD; xu  f(x)eD, (1

1, wwodvvapa,

x>0 x>0 x>0
& = & x2l,
f(x)=20 Inx=0 x21
dnhadn npéner x=1. Enopévac, opileton n gof xo eivan

(gof)(x)=g(f(x))=g(nx)=+Inx, yxkdbe xe[l+x).

ii) Mo vo opileton n Tapdotaon f(g(x)) mpémnet:
xeD, xm g(x)eD,

1, weoddvapa,

xz20 x20 x20
=3 = = x>0,
g(x)>0 J;>0 x>0

dniadn mpéner x> 0. Enopévog,opiletan n fog ko eivon

(fog)(x) = f(g(x) = FWx)=Invx, mokdbe xe(0+w).

IZXO0AIA

® T1inv mopundve eQopuoyn napoatnpovpe 6t gof # fog. 'evikd, av f, g eivar
dvo cuvaptioelg kon opifovion ov gof ko fog, téte avtégdev eivatr vrwo
XYPEWTIKAG logg,

® Av f, g, h eivon tpeig cuvapticeic kot opileton n ho(gof) , T01e opileTon ko
n (hog)of o 1oyDEL

ho(gof) = (hog)of .

Tn cvvaptnon avtn t Aépe ovvleon tov f, g ko A ko t cvpporilovpe pe
hogof . H ovvBeon cuUVOPTHGE®V YEVIKEVETOL KOl Yo MEPLGCOTEPES Omd TPELg
GLVAPTNGELS.
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AZKHIETY

A" OMAAAZ

1. Tlowo eivan 1o medio 0pLGROY TOV TOPOKATH CUVOPTIGEDY,

B et i) f()=Vx-1+42-%

¥ -3x+2’

1-x?

iii) f(x)= iv) f(x)=In(1-¢%)

x

2. T moiég Tipég Tov xeR N ypaeik mapdotacn g cvvaptnong f
Bpioketon mave and tov dfova x'x, OtTov:

i) f(x)=x"-4x+3, ii) f(x)=i—+£, iii) f(x)=¢"-1.
=%

3. T moiég Tiuég tov xeR 1 ypagikn nophatacsn g cvvaptneng f
Bpioketon v amd T YpOQIK) TAPAGTAGT THG CLVAPTNGNG g, dtav:

i) f(x)=x"+2x+1 Kat gx)=x+1

ii) f(x)=x’+x-2 Ko g(x)=x2+x—2.
4. O avBpwnorodyor ekTipody 0TL T0 VYOG TOL avBpdmov divetar and Tig
CUVOPTNHGELS:

A(x)=2,89x+70,64 (yi0 TOVG GVEPEG) KON
I'(x)=2,75x+71,48 (ywa Tig YOVOUKECS)

6mov x G€ £KATOOTA, TO pfkog Tov Ppayiova. Le pia avackoaen Ppé-
Onke éva 0ot and Ppayiova pixovg 0,45 m.

a) Av mpoépyetal and dvdpa moo NTav 10 VYOS Tov;
B) Av mpoépyeton and yvvaika moto fTav to Hyog g,
5. Toppa pnxovg £ =20cm xofetor 6 SV0 KOPPATIH PHE PAKN X CM KOL

(20-x)cm. Me 10 Tp®TO KOPUPATL oYNUaTiCOVUE TETPAYWVO KO PE TO

devtepo 1oomhevpo tpiywvo. Na Ppeite 10 dbpoispa twv epfadmv
TOV 500 oYNUATOV WG CLVAPTNOT TOV X.

6. No napacTiOETE YpaQLKA TN GLVAPTNON:
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| x|

b se=2s, 1) Fa=xl%],
f§i) foymq * o ¥l iv) £0) =llnx.
x+1, x21

Ko and ™ YPaQIKN TopdcTocn Vo Tpocdlopicete 10 ohvoro TaV Ti-
pov e f oe xabgud nepintwon.

7. No efeT@oete o€ MOIEC GO TIC MOPUKATW TEPIMTMGELC eivon f=g.
ITIg TEMINTOGELS MOV Eivanl [ # g va TPoadlopiceTe T0 EvpvTEPO dL-
vatd vrosHvoro Tov R 610 onoio 1oyvel f(x) = g(x).

D) f=V¥  xm  gx=x)

. x* -1 1
ii) f(x)= Pty Kot g(x)_l-m
i) /()= j;'_ll kg =+,

8. Aivovrtoi o1 oovapTiGELg

f(x) =1+l Ko £g(x) =L.
x 1

No Bpeite Tic ovvaptiasg f+g, f—g, fzg ku i ;
g

9. Opoiwg yia TIC CLVOPTICELS
1 1
(x)=\/;+— Kot (x)=J_-——.

10, Na npoodiopicete 1 ovvdaptnon gof, av
i) f=x xm gx)=+x, ii) f()=nwx kot gx)=yl-¥
T
iii) f(x)=z Kot g(x) =eox.

11. Aivovtai ot cuvapticelg f(x) =x* +1 ko g(x)=+vx-2. Na npocdio-
pigete T1g ouvaptnoelg gof ko fog.

12. Na ex@pdoete ™ ovvdpinon f g ovvBeon dVo 1§ TEPIGCOTEPWOV GU-
VOPTNCEDY, OV
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i) f(x)=np@’+1), i) f(x)=2mu*3x+1

iii) f(x)=InE™ -1). iv) f(x) =nu’(3x).

B° OMAAAZX

1. Na npocdiopicete T cvvdptnon f tng omoioag 1 YPOYLIKN TapdcTooT
givon:
n P iy P iy ¥
==
i
T : Ir—y
N 2 AN i
g 1 32 o 1 2 gl 1 & 3 4=
2. 'Evo xovti xvAwvdpikod oyfpatog £xel aktivae Baong x cm kat dyko
628 cm’. To vAkd TOV Baocwv kootilel 4 Aemtd Tov gVpd avd cm?,
EVD TO VAMKO TNG KVLAWVAPIKNG emedvelag 1,25 Aentd tov gvpd ovd
em’. Na ekpplcete T0 GUVOALKS K00T0C WS cuvvaptnon tov x. I6co
kootilel éva kovti pe aktiva Bdong 5 cm;
3. Zto Simhavé oynpo eivon E /]
AB=1, A'=3 xm [4=2. N
No exopdoete 10 epfudodv
TOV YPOUULOCKLOGUEVOD Y-
piov ®¢ ovvdptnon TovL
x=AM , 6tav t0o M bwo-
Ypaoer t0  EVOVYpappo
Tufpa A7 A—y"MB I
4. Eva opboyovio KAMN 1-
yovg x cm givon eyyeypop- p

pévo oe éva tpiyovo ABI
Baong B =10cm ko ©¥-
youg Ad=5cm. No ex- N E
¢pbhoete 10 euPadd E km
Vv mepipeTpo P tov opbo-
yoviov ®¢ cvvaptnon Tov B K 4 A r
X,

Na mopactiigete ypagikd ) cuvaptnon:

l) f(X)=|x+1|+|x—1|, ") f(x)=7|}lx+[rlllﬂ

5 5 , xe[0,2x].
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Amé ™ ypagikn Tapdctacn g f Vo TPocdOpicETE T0 GUVORO TIPMV
¢ o€ kobepld nepintwon.

6. Na Ppeite ovvapinon f tétola, Mote vo LoYHEL:
i) (fog)(x)=x"+2x+2, yio kibe xe R, av g(x)=x+1
ii) (fog)(x) =V1+x* yiakabe xeR, av g(x)=—-x".

iii) (gof)(x) =| ovvx|, yia kéBe xR, av g(x)=+v1-x

7. Aivovtai ot covapticel f(x)=x+1 ko g(x) =ax+2. o now Tipn
Tov a €R 1oyvel fog = gof .

8. Aivovtol o1 GOVAPTNGELS:

ax+f
x-a

f(x) = pe B#-a’ km  g(x)=x-2x+1.

Na amodeitete 011

a) f(f(x)=x, yiakdbe xeR-{a} ko
B) g(g(x)=x, yaxabe xel0,1].

9, Ot moAeodopol Hlog TOANG EKTIHODY OTL, OTav o mAnbvoudg P g no-
Ang eivar x exatovradeg yhadeg dtopa, Bo vmApyovv otV TOAN

N =104/2(x* + x) x\&deg avtokivnra. ‘Epevveg deiyvovv 611 o€ t €T

and ofpepo o TANOVGRGG TG mOANG Ba eival \/;+4 EKOTOVTAdES Y1~
Madeg dtopa.

i) No exppdoete Tov aplOpd N tov auTtokivitev Tng mdAng wg ov-
vaptnon tov ¢.

ii) T16te Ba vrdpyovv atnv moéAn 120 xAibdeg avtokivnTa.;

1.3 MONOTONEX XYNAPTHZXEIZ -
ANTIETPO®H XYNAPTHZH

Movotovia evvaptyeng

EE 1Y

e O évvoieg “yvnoing avéovea cvvaptnon”, “yvnoing ¢bivovoa covdaptnon”
glvar yvwotég and mponyovuevn taén. Zuykekpipéva, padapie ot



